

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

02 червня 2021 року
10.00 год

Присутні:

- 1.Алексееенко І.М. – голова Координаційної ради, головуєча;
- 2.Оганесян А.В. – заступник голови Координаційної ради;
- 3.Калитенко О.А. – секретар Координаційної ради;
- 4.Постолук Т.К. – член Координаційної ради;
- 5.Альтман Д.В. – член Координаційної ради;
- 6.Гоцуляк О.В. – член Координаційної ради;
- 7.Закомірний І.М. - член Координаційної ради;
- 8.Іванченко С.В. - член Координаційної ради;
- 9.Мойсеев О.В. - член Координаційної ради;
- 10.Нишпор О.П. - член Координаційної ради;
- 11.Романюк В.П.- член Координаційної ради;
- 12.Самойленко І.А. - член Координаційної ради;
- 13.Тадля І.П. - член Координаційної ради;
- 14.Філоненко А.В. - член Координаційної ради;
- 15.Янковська С.М. - член Координаційної ради;

Відсутні:

1. Волинець М.В. – член Координаційної ради;
2. Костевич С.В. - член Координаційної ради;
3. Нестереня М.К. - член Координаційної ради;
4. Капацин Л.І. - член Координаційної ради;
5. Картичак В.І. - член Координаційної ради;

Порядок денний:

I. Відкриття засідання. Вступне слово.

Інформує: Алексееенко І.М. – перший заступник голови Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, голова Координаційної ради.

II. Стан реалізації заходів з національно-патріотичного виховання у I півріччі 2021 році.

Інформує: Оганесян А.В. – начальник Управління у справах молоді та спорту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, заступник голови Координаційної ради.

III. Обговорення пропозицій спільної роботи структурних підрозділів Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації та громадських організацій у сфері національно-патріотичного виховання на II півріччя.

Створення єдиного Плану заходів з національно-патріотичного виховання молоді Деснянського району м. Києва на II півріччя 2021 року.

Інформує: Оганесян А.В. – начальник Управління у справах молоді та спорту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації

IV. Створення робочої групи з організації та проведення Фестивалю для молоді «Я – молодий патріот України».

Інформує: Оганесян А.В. – начальник Управління у справах молоді та спорту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

I. Відкриття засідання. Вступне слово.

СЛУХАЛИ: Алексеєнко І.М. –про порядок денний наради.

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

СЛУХАЛИ: Оганесян А.В. щодо оновлення складу Координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації, затвердженого розпорядженням Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації від 19.02.2021 № 84, а саме: у зв'язку з кадровими змінами секретарем Координаційної ради призначити Калитенко Олену Анатоліївну – начальника відділу у справах молоді Управління у справах молоді та спорту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації;

Увести до складу наступних осіб:

КАПАЦИН Леонтій Іванович - заступник голови ГО «Київська міська спілка ветеранів АТО Деснянського району»;

МОЙСЕЄВ Олег Володимирович - начальник відділення забезпечення Деснянського районного у місті Києві військового комісаріату;

ЯНКОВСЬКА Софія Миколаївна - інспектор сектору ювенальної превенції Деснянського Управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві.

Вивести зі складу наступних осіб:

ГОЛОВАЧ Тетяна Олександрівна - член Громадської організації «Сокіл Свободи»;

ГРИЩУК Андрій Григорович - президент Київської міської федерації військово-патріотичних багатоборств;

ДРИВИНСЬКА Лідія Петрівна - інспектор сектору ювенальної превенції Деснянського Управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві;

ЗАЛЕВСЬКИЙ Роман Валерійович - член Громадської організації «Центр реабілітації і адаптації інвалідів та учасників бойових дій»;

КОНОВАЛОВ Олександр Васильович - заступник військового комісару Деснянського районного в місті Києві військового комісаріату;

КУЛИК Святослав Ігорович - член Громадської організації «Реабілітаційний центр інвалідів та учасників бойових дій»;

ЛЮТИЙ Ярослав Володимирович - член Громадської організації «Центр допомоги і адаптації ветеранів, інвалідів, бійців АТО та інших учасників бойових дій»;

ЛЯШЕНКО Сергій Петрович - член правління Української спілки ветеранів Афганістану Деснянського району;

МИРОНОВА Вікторія Віталіївна - інспектор відділу моніторингу Деснянського Управління поліції ГУ Національної поліції у м. Києві.

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

II. Стан реалізації заходів з національно-патріотичного виховання у I півріччі 2021 році.

СЛУХАЛИ: Оганесяна А.В. – реалізація Управлінням у справах молоді та спорту Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації заходів з національно-патріотичного виховання у I півріччі 2021 році. Управлінням спільно з Деснянським районним у місті Києві Центром фізичного здоров'я населення «Спорт для всіх» та інститутами громадського суспільства у I півріччі 2021 року проведено 14 заходів з національно-патріотичного виховання та взято участь в організації фестивалю «Звитяга Нескорених», яка пройшла 15 травня на Центральній спортивній арені Деснянського району. Ветерани та військовослужбовці Збройних сил України, Національної гвардії, Державної прикордонної служби, Національної поліції, Служби безпеки України, ветерани добровольчих формувань, які отримали поранення, були травмовані чи захворіли внаслідок виконання службових обов'язків в зоні бойових дій АТО/ООС стали учасниками фестивалю «Звитяга Нескорених». В рамках проведення фестивалю «Звитяга Нескорених» проходить відбір до Національної збірної команди, яка вперше представить Україну на міжнародних мультиспортивних змаганнях «Warrior Games 2021» («Warrior Games Team Ukraine»), що відбудуться в місті Орландо, штат Флорида, США.

СЛУХАЛИ: Кулаківську Т.І. - начальника відділу позашкільної освіти та виховання Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації.

Одним із пріоритетних напрямів роботи Управління освіти є національно-патріотичне виховання, що формується на прикладах історії становлення Української державності, українського козацтва, героїки визвольного руху, досягнень у галузі політики, освіти, науки, культури і спорту. Щороку в закладах освіти проводяться заходи із вшанування героїв боротьби Українського народу за незалежність і територіальну цілісність України за участю дітей та учнівської молоді, залучення їх до проєктів та заходів з національно-патріотичного виховання, які відповідають ціннісним орієнтирам та індикаторам ефективності Стратегії, а саме:

- тематичні заходи, бесіди, засідання круглих столів, перегляд та обговорення фільмів, години спілкування, зустрічі з учасниками АТО/ООС, членами їх родин, учасниками Революції Гідності;
- заклади освіти району за підтримки Управління освіти Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації підтримують зв'язок з Національною гвардією України, Київською міською Спілкою ветеранів АТО Деснянського району, члени якої беруть участь у заходах, що проводяться у закладах освіти, спілкуються з дітьми та учнівською молоддю.

В рамках районного проєкту «І вічно житиму в Тобі, Відвічна Україна» в закладах освіти, на будівлях яких встановлено меморіальні дошки, з нагоди пам'ятних дат були проведені урочисті заходи «Дякуємо Тобі за захист, уклін

Тобі за подвиг» за участю представників учнівських та педагогічних колективів, рідних та побратимів, представників Спілки ветеранів АТО Деснянського району.

До Дня пам'яті та примирення і Дня Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні в парку «Перемога» за ініціативи клубу «Подвиг» Центру дитячої та юнацької творчості Деснянського району міста Києва проходить районна акція «Вогники пам'яті». У цьому році в акції взяли участь 125 учнів 5-6 класів закладів освіти № 119, 147, 192, 218, 212.

У березні місяці відбувся районний етап Всеукраїнського заочного конкурсу звітів про роботу роїв серед козачат, учнів молодшої вікової групи, закладів освіти Деснянського району міста Києва «Добре діло» в рамках Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»)). У конкурсі взяли участь рої 33 закладів освіти.

За підсумками районного етапу та на підставі протоколу оцінювання звітів для участі у II (міському) етапі Всеукраїнського заочного конкурсу звітів про роботу роїв було рекомендовано звіт рою «Гармаші» СНВК «Деснянка», який став переможцем міського етапу.

У березні була проведена IV районна гра-квест «УкрЛенд» у якій взяли участь 25 закладів загальної середньої освіти та команда Ради лідерів учнівського самоврядування «Десна».

У травні була проведена районна Спартакіада серед учнів допризовного віку закладів загальної середньої освіти з різних видів спорту. У спартакіаді взяли участь 39 юнаків із 40 закладів освіти.

У період з 11 по 19 травня проходив I (районний) етап Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура») з використанням технологій дистанційного формату де взяли участь рої середньої вікової категорії 27-ми закладів загальної середньої освіти та рої старшої вікової категорії 38-ми закладів загальної середньої освіти Деснянського району.

Також учасники освітнього процесу закладів дошкільної та загальної середньої освіти взяли активну участь в акції «Великодній кошик захисникам України» та «З надією в серці».

* Управління освіти сприяє активному залученню школярів та учнівської молоді до участі у заходах національно-патріотичного спрямування міського рівня, організатором яких є КПНЗ «Київський центр дитячо-юнацького туризму, краєзнавства та військово-патріотичного виховання», де вони постійно займають призові місця.

У спеціалізованій школі I-III ступенів № 207 з поглибленим вивченням англійської мови та школі I-III ступенів № 249 Деснянського району міста Києва працюють осередки Київського міського осередку Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Національна організація скаутів України».

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома. Доручити Управлінню у справах молоді та спорту узагальнити звіти з національно-патріотичного виховання у Деснянському районні міста Києва за I півріччя 2021 року.

ЗА: 14; **ПРОТИ:** 0; **УТРИМАЛИМСЬ:** 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Структурним підрозділам Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації та громадським організаціям, які здійснюють свою діяльність у сфері національно-патріотичного виховання у районі надати звіти для узагальнення за I півріччя 2021 року на електронну пошту Управління у справах молоді та спорту ДРДА до 18 червня 2021 року.
2. Доручити Управлінню молоді та спорту узагальнити інформацію від структурних підрозділів райдержадміністрації та громадських організацій Деснянського району міста Києва та затвердити у голови Координаційної ради до 30 червня 2021 року.

III. Обговорення пропозицій спільної роботи структурних підрозділів Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації та громадських організацій у сфері національно-патріотичного виховання на II півріччя 2021 року.

СЛУХАЛИ: Оганесяна А.В. – Управлінням спільно з громадськими організаціями планується провести близько 14 заходів з національно-патріотичного виховання. В поточному році планується проведення щорічного фестивалю «Я – молодий патріот України», який буде приурочено до Дня захисника України та Українського козацтва та запросив структурні підрозділи Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації, громадські організації, які здійснюють роботу в напрямку національно-патріотичного виховання до участі у фестивалі.

СЛУХАЛИ: Нишпора О.П. – У приміщенні Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації створено стіну пам'яті героїв «Небесної сотні» та облаштовано окремий вхід до неї. У 10-ти навчальних закладах району встановлено меморіальні дошки героям АТО, у школі I-III ступенів № 275 ім. Кравчук Володимира створено музей Майдану, облаштувавши одну з кімнат відповідним чином. Крім цього, протягом року постійно проводяться виховні заняття за участі героїв Майдану. Підтримав створення єдиного Плану заходів національно-патріотичного спрямування структурних підрозділів Деснянської районної в місті Києві державної адміністрації та громадських організацій на II півріччя 2021 року.

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

За результатами наради затвердити головою Координаційної ради зведений план заходів з національно-патріотичного виховання у Деснянському районні міста Києва на II півріччя 2021 року.

ЗА: 14; **ПРОТИ:** 0; **УТРИМАЛИМСЬ:** 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Структурним підрозділам адміністрації та громадським організаціям, які здійснюють свою діяльність у сфері національно-патріотичного виховання у районі надати плани для узагальнення за II півріччя 2021 року на електронну пошту Управління у справах молоді та спорту ДРДА до 18 червня 2021 року.
2. Доручити Управлінню молоді та спорту узагальнити інформацію від структурних підрозділів райдержадміністрації та громадських організацій Деснянського району міста Києва та затвердити план проведення заходів з національно-патріотичного виховання у голови Координаційної ради до 30 червня 2021 року.
3. Управлінню освіти рекомендувати керівникам закладів, у яких встановлено меморіальні дошки героям АТО, розглянути можливість створення куточків пам'яті або музеїв у закладах освіти.

IV. Створення робочої групи з організації та проведення Фестивалю для молоді «Я – молодий патріот України».

СЛУХАЛИ: Оганесяна А.В. – для ефективної організації фестивалю «Я – молодий патріот України» запропонував персональний складу робочої групи:

Оганесян А.В.,

Постолук Т.К. (Кулаківська Т.І.),

Альтман Д.В.,

Волинець М.В.,

Гоцуляк О.В.,

Іванченко С.В.,

Нестереня М.К.,

Нишпор О.П.,

Картичак В.І.

ВИРІШИЛИ: інформацію взяти до відома.

ЗА: 14; ПРОТИ: 0; УТРИМАЛИМСЬ: 0.

УХВАЛИЛИ:

1. Доручити Управлінню у справах молоді та спорту організувати зустріч робочої групи з організації та проведення Фестивалю «Я – молодий патріот України» із залученням громадськості до 30.07.2021 року.

Голова Координаційної ради



Ірина АЛЕКСЕЄНКО

Секретар Координаційної ради



Олена КАЛИТЕНКО